

# Tématem byla i péče o těžce nemocné blízké osoby

**BYSTRICE** Jízdní řády, domácí péče o těžce nemocného příbuzného či situace v Moravskoslezském kraji. I tahle témata se probírala na pátečním setkání Sdružení obcí Jablunkovska (SOJ), které hostila Bystřice.

Jízdní řády si po prosincové změně dopravce na Jablunkovsku začínají pomalu „sedat“. Přesto se ještě najdou připomínky občanů. „Byla zrušena linka, která jezdila o půl sedmé večer z Třince do Bukovce. Spoj nyní jezdí zhruba o hodinu později, což některým lidem vadí,“ ilustroval starosta Písečné David Čmiel. V tom jej podpořila také starostka Bukovce Monika Czepczorová. „Jedná se například o zdravotní sestřičky, které tímto

spojem jezdily z práce,“ dodala s tím, že společně s Písečnou se budou snažit při další změně jízdních řádů o obnovení této linky.

Starostky a starostové pak byli mimo jiné seznámeni, jaké jsou možnosti při poskytování domácí péče o blízkou těžce nemocnou osobu. Hlavně, jaké služby jsou k dispozici a jaké pomůcky si například lidé mohou i zdarma půjčit, aby péče o nemocného byla pohodlnější. Nechyběla ani zmínka o bezpečnostních tlačítkách. „Ráda bych tyto informace zveřejnila v obecním zpravodaji. Je možné poskytnout podklady?“ obrátila se na pracovníci Charity Třinec Monika Czepczorová. K ní se připojil starosta Hrádku Robert Borski

společně s dalšími. Dostalo se jim kladné odpovědi s tím, že není ani



Z pátečního jednání SOJ v Bystřici.

problém uskutečnit besedy například mezi místními seniory. „Tuh-

Foto: tm

le možnost vítám, protože tyto služby cílí především na tuto věkovou skupinu,“ řekl starosta Nýdku Jan Konečný.

O situaci v Moravskoslezském kraji zejména z pohledu zaměstnanosti pak se starosty hovořil vládní zmocněnec Jiří Cienciala. Informoval je mj., že do Ostravy právě (v pátek před polednem) míří premiér Bohuslav Sobotka s ministryní Michaelou Marksovou a ministrem Janem Mládkem kvůli situaci v OKD, jež je momentálně nejžhavějším tématem, kterým se vládní zmocněnec zabývá.

Během jednání se starostky a starostové podívali i na Den s integrovaným záchranným systémem, který hostilo náměstí u škol. (tm)